

Nová izraelská vláda ohrozí americké životy, Brian McGlinchey

unz.com/article/israels-new-government-will-put-american-lives-at-risk

January 9, 2023

Archiv Briana McGlincheyho

Nová izraelská vláda ohrozí americké životy

Nástup extremistů činí americko-izraelské vztahy nebezpečnější pro civilisty i armádu

Brian McGlinchey • 9. ledna 2023

• 2 200 slov • 7 Comments • Odpovědět

Sdílejte s Gabem



Ministr národní bezpečnosti Itamar Ben-Gvir a premiér Benjamin Netanjahu (Avshalom Sassoni/Maariv – Jerusalem Post)

Návrat Benjamin Netanjahua k moci v Izraeli předznamenal vládu, které více dominují náboženští a ultranacionalističtí extremisté než kterákoli vládní koalice v 74leté historii země.

I když tato skutečnost byla dobře hlášena, většina Američanů si nevšímá ponuré implikace: **extrémní politika nové izraelské vlády vůči Palestincům a regionálním rivalům ohrozí americké životy doma i v zahraničí.**

Američané nejsou ohroženi těmito politikami samy o sobě, ale spíše bezpodmínečnou vojenskou, finanční a diplomatickou podporou Izraele ze strany americké vlády, která je považována za umožnění takové politiky. Hněv nad touto podporou je hlavním motivátorem teroristických útoků na americké cíle a zesílí, když se akce Izraele stanou extrémnějšími.

Zároveň civilisté čelí zvýšenému nebezpečí teroristických útoků a příslušníci americké armády budou čelit vyššímu riziku, že budou vtaženi do nesmyslných konfliktů iniciovaných jestřábí izraelskou vládou.

Podpora Izraele jako klíčového hybatele protiamerického terorismu

Spolu s americkou intervencí na Blízkém východě a podporou zkorumpovaných diktátorů v regionu byla americká podpora Izraele opakovaně citována vůdcem al-Káidy Usámou bin Ládinem jako hlavním motivátorem jeho džihádu proti Spojeným státům.

Bin Ládín řekl, že jeho odhodlání zaútočit na cíle ve Spojených státech původně vzešlo z izraelského ničení bytových domů během izraelské invaze do Libanonu v roce 1982... natolik, že zaměřilo jeho pozornost na Světové obchodní centrum jako cíl:

„Byli jsme svědky nespravedlnosti a tyranie americko-izraelské aliance proti našim lidem v Palestině a Libanonu... Když jsem sledoval zničené věže v Libanonu, napadlo mě potrestat nespravedlivé stejným způsobem [a] zničit věže v Americe, takže mohli ochutnat něco z toho, co ochutnáváme, a přestat zabíjet naše děti a ženy,“ řekl bin Ládín v projevu v roce 2004.

Ve svém vyhlášení války proti Američanům z roku 1996 poukázal na první masakr v Qaně, při kterém Izrael zahájil dělostřelecký útok na libanonské civilisty ukrývající se v areálu OSN. Při útoku bylo zabito 106 – polovina z nich děti – a videozáznamy ukazují, že si Izrael uvědomuje, že se zaměřují na civilisty.

Bin Ládín řekl, že muslimská mládež „činí [Spojené státy] odpovědné za všechna zabíjení... spáchaná vašimi sionistickými bratry v Libanonu; otevřeně jsi jim dodal zbraně a finance.“

Stejná úvaha vedla k duchovnímu mozku 11. září Khalida Sheikha Mohammeda. Jak tvrdila zpráva Komise z 11. září, Mohamedovo „nepřátelství vůči Spojeným státům nepocházelo z jeho zkušeností jako studenta, ale spíše z jeho násilného nesouhlasu se zahraniční politikou USA upřednostňující Izrael“.

Americká podpora izraelské vlády také oživila jednotlivé únosce z 11. září, včetně Mohammada Atty, který vedl únosce do Spojených států a pilotoval let American Airlines 11 do Severní věže Světového obchodního centra.

Atta podepsal svou závěť 11. dubna 1996, v den, kdy Izrael rozpoutal operaci Grapes of Wrath na Libanon. „Podle jednoho z jeho přátel byl Atta rozrušený a tím, že během útoku vyplnil svůj poslední testament, nabídl jako odpověď svůj život,“ píše Lawrence Wright v *The Looming Tower*.

Když se budoucího únosce-pilota United Flight 175 Marwana al-Shehhiho zeptali, proč se on a hlavní únosce 11. září Mohammed Atta nikdy nesmáli, al-Shehhi řekl : "Jak se můžete smát, když v Palestině umírají lidé?"

Zvláštní agent FBI James Fitzgerald, který svědčil před komisí z 11. září, byl dotázán, co přimělo únosce obětovat své životy a zabít tisíce civilistů. Řekl : „Věřím, že cítí pocit pobouření vůči Spojeným státům. Ztotožňují se s palestinským problémem... a věřím, že mají tendenci zaměřovat svůj hněv na Spojené státy.“

Navzdory drtivým důkazům je pochopitelné, že většina Američanů nezná souvislost mezi terorismem a americko-izraelským vztahem – vlivné síly v jejich vládě to tak chtějí.

Ve své závěrečné zprávě komise pro 11. září věnovala jen velmi malou pozornost otázce motivů a do značné míry zametla motivace al-Káidy zakořeněné v Izraeli pod koberec. Spolupředsedové komise Thomas

Kean a Lee Hamilton ve svých memoárech vysvětlili , že skupina komisařů zvítězila v tom, že izraelsko-palestinský faktor se do zprávy nedostal:

"Podle jejich názoru uvedení americké podpory Izraeli jako hlavní příčiny odporu al-Káidy vůči Spojeným státům naznačilo, že by Spojené státy měly tuto politiku přehodnotit."

Ačkoli je 11. září nejotřesnějším příkladem útoku, který se zaměřil na Američany kvůli podpoře Izraele ze strany jejich vlády, existuje mnoho dalších případů , kdy teroristé tuto motivaci přímo vyjádřili – naposledy silvestrovský útok mačetou na policisty poblíž Times. Náměstí.

Mezitím, i když tomu bylo věnováno velmi malou pozornost médií, ministerstvo pro vnitřní bezpečnost nedávno dospělo k závěru, že Al-Káida plánuje nové útoky ve Spojených státech. Podle neverejného zpravodajského poplachu vydaného 31. prosince a získaného organizací Judicial Watch budou útoky, „možná zahrnující letadla, používat nové techniky a taktiky“.

Izrael: Extrémní vládcí, provokativní politika

Protože riziko, že se občané USA stanou terčem terorismu, je částečně způsobeno činy izraelské vlády, nová Netanjahuova vláda je obzvláště znepokojivá.

Aby Netanjahu znovu převzal úřad premiéra, vybudoval vládnoucí koalici, která dává bezprecedentní moc ultranáboženským a ultranacionalistickým stranám s názvy jako „židovská moc“ a „náboženský sionismus“, které nenechávají žádné pochybnosti o jejich povaze.

Extremisté postoupili z okraje na klíčové ministerské posty. Pro začátek si představte vůdce Strany židovské moci Itamara Ben-Gvira, muže, který:

- Byl vyložen z izraelské vojenské služby kvůli obavám z jeho extrémních názorů.
- Byl usvědčen z podněcování rasismu , když se připojil k útokům na Araby.
- Oháněl se zbraní , když ho arabští bezpečnostní strážci požádali, aby přesunul své auto ze zóny se zákazem parkování.

- Vyzdobil svůj obývací pokoj fotografií Barucha Goldsteina, který zabil 28 muslimských věřících a dalších 125 zranil v masakru v Jeskyni patriarchů v roce 1994 .

Nyní je ministrem národní bezpečnosti , což mu zlověstně dává odpovědnost za izraelskou policii na Západním břehu Jordánu, kde Palestinci žijí pod 55 let starou vojenskou okupací a trpí opakovanými útoky židovských osadníků a demolicemi jejich domovů izraelskými úřady.

Ben-Gvir má daleko k podpoře bezpečnosti, je známý svým provokativním chováním – natolik, že ho *The Times of Israel* nazvaly „pyromanem“. Ministrem národní bezpečnosti je teprve od 29. prosince, ale své nové role už využil k tomu, aby vyvolal sérii protipalestinských provokací.

Několik dní poté, co složil přísahu, odešel na jeruzalémskou náhorní plošinu , kde se nachází mešita Al-Aksá, kterou muslimové uctívají jako místo, odkud Mohamed vystoupil do nebe. Podobný kousek v září 2000 tehdejšího opozičního vůdce Ariela Šarona vyvolal druhou intifádu, čtyřletý konflikt mezi Izraelem a Palestinci, který zabil tisíce lidí.

Minulý týden Ben-Gvir navštívil zrekonstruované vězení a řekl, že chce zajistit, aby renovace nevedla ke zlepšení podmínek pro vězněné Palestince. Hamas – palestinská politická a militantní organizace, která kontroluje Gazu – označila jeho návštěvu a rétoriku za „nebezpečnou eskalaci“.

V drzém útoku na základní vyjádření palestinské identity a aspirace na státnost Ben-Gvir v neděli oznámil, že nařídil izraelské policii, aby odstranila palestinské vlajky z veřejných prostranství.

Ben-Gvir není jedinou znepokojující postavou v nové vládě. Dalším je Bezalel Smotrich. Vůdce strany Náboženský sionismus a nyní ministr financí Smotrich vyzval k izraelské anexi celého Západního břehu Jordánu a zavedení požadavků na občanství, které by většině Palestinců znemožnily kvalifikaci.

Mezi jeho bezprostřední plány patří autorizace desítek nelegálních základů na Západním břehu Jordánu a pokračování v demolici nepovolených palestinských domů.

Smotrich učinil rasistické komentáře, včetně tvrzení , že nové židovské matky v nemocnicích by měly být odděleny od nových palestinských matek. „[Moje žena] by nechtěla spát vedle někoho, kdo právě porodil dítě, který by mohl chtít své dítě za dvacet let zavraždit,“ řekl.

On a jeho strana usilují o to, aby se z Izraele stala teokracie řízená Tórou, a Smotrich i Ben-Gvir obhajovali vyhnání Arabů, kteří nesouhlasí s tím, že „země Izrael patří židovskému lidu“.

Koncem prosince dal Netanjahu do hledáčku své nové vlády aspirace na dvoustátní řešení, když prohlásil , že „židovský lid má výhradní a nezcizitelné právo na všechny části Země Izrael. Vláda bude podporovat a rozvíjet osídlení všech částí Země Izrael“ — včetně Západního břehu, předpokládaného domova budoucího palestinského státu.

V The Scott Horton Show shrnul americko-palestinský novinář Ramzy Baroud bezútešné důsledky pro Palestince – a pro mír:

„Stane se něco hrozného. Mluvíme o potenciálu skutečné války. Všichni by se tedy měli velmi obávat toho, co se stane v Izraeli nyní, když Netanjahu má nejen vládu fašistů, ale má... úplnou a absolutní většinu v Knesetu.“

Napětí už narůstá. Hamás pohrozil odvetou za Ben-Gvirovu provokaci Al-Aksá. V reakci na to jeden izraelský poslanec a Strana Židovská moc uvedli, že izraelská praxe útočit na Palestince „každé dva nebo tři roky“ by měla být ukončena „konečnou válkou“, která by je „jednou provždy pokořila“.

Jako by provokací proti-amerického terorismu nebylo dost k obavám, Netanjahu má také za sebou historii přímé pomoci Al-Káidě . V roce 2016 vyšlo najevo, že Netanjahuova vláda poskytovala přímou lékařskou podporu členům fronty Al-Nusra — odnože Al-Káidy v Sýrii — ošetřovali jejich zranění a posílali je zpět k vedení džihádu.

Na otázku, proč by Izrael pomohl al-Káidě, která provedla útoky z 11. září na izraelského dobrodince, bývalý šéf Mossadu Efraim Halevy odpověděl : "Al-Káida, pokud si pamatuji, nezaútočila na Izrael."

Členové vojenské služby USA v ohrožení

Zatímco američtí civilisté čelí zvýšenému riziku teroristických útoků vyvolaných odporem k podpoře Izraele americkou vládou, členové americké vojenské služby budou vystaveni většímu riziku, že budou zataženi do Izraelem vyvolané války.

Existuje mnoho scénářů, za kterých by se to mohlo stát. Například třetí intifádské povstání Palestinců v Gaze a na Západním břehu – vyvolané novými úrovněmi izraelského podrobení – by se mohlo rozšířit tak, aby zahrnovalo dobře vyzbrojenou, Íránem podporovanou politickou stranu Hizballáh a militantní skupinu v Libanonu. To by se zase mohlo rozšířit na totální válku s Íránem a se Sýrií, kde jsou stále nasazeni američtí vojáci.

Pomineme-li izraelsko-palestinský konflikt, existuje také riziko, že tato více jestřábí Netanjahuova vláda provede samostatný vojenský útok na íránská jaderná zařízení, což by mohlo rozpoutat širší válku, která by zatáhla Spojené státy.

Netanyahu jmenoval Tzachi Hanegbiho vedením izraelské národní bezpečnostní rady. V listopadu Hanegbi řekl , že Netanjahu „nebude mít jinou možnost, než zaútočit na íránská jaderná zařízení“. Izrael se postavil proti dohodě, která omezovala íránský jaderný program, povzbudil Donalda Trumpa, aby od ní upustil, a bojoval o její obnovení.

Málo uváděné říjnové hodnocení amerického ministerstva obrany zopakovalo předchozí závěry, že Írán „nepředstavuje jadernou hrozbu“ a nerozhodl se pokračovat ve vývoji jaderných zbraní. Netanjahu samozřejmě dlouho křičel o íránském programu jaderné energie, protože je připraven bojovat s Íránem až do posledního Američana.

Je to součást zavedeného vzoru, kdy Netanjahu sleduje americké útoky na regionální rivaly Izraele. Zatímco v otázce Íránu zatím většinou zaostává, Netanjahu – který se kdysi soukromě chlubil , že

„Amerika je věc, kterou lze velmi snadno pohybovat“ – pomohl Ameriku dotlačit ke katastrofální invazi do Iráku v roce 2003.

„Pokud odstraníme Saddáma, Saddámův režim, garantuji vám, že to bude mít na region obrovský pozitivní dopad,“ řekl Netanjahu Kongresu v roce 2002.

Kromě strašlivé oběti na Iráčanech a dalších irácká válka zabila více než 4.500 příslušníků americké armády, dalších 32 000 zranila – přičemž region jen učinil nestabilnější.

Tato nestabilita není chybou izraelské politiky na Blízkém východě; je to vlastnost — a ta, kterou také přijalo mnoho lidí z řad DC. Jak mi řekl Lawrence Wilkerson, náčelník štábu ministra zahraničí Colina Powella : „V této zemi jsou lidé, kteří věří, že chaos na Blízkém východě... přispívá k bezpečnosti Izraele.“

Vzhledem k tomu, že bezpečnost Američanů je již podřízena izraelské agendě ve Washingtonu i Tel Avivu a extremisté jsou nyní dosazeni na klíčové izraelské ministerské posty a mají větší vliv v zákonodárném sboru, připravte se na ještě větší chaos kultivovaný Izraelem... s potenciálně smrtelnými důsledky pro Američany. civilistů i příslušníků služeb.

(Opětovně publikováno ze Substacku se svolením autora nebo zástupce)

Přihlaste se k odběru nových sloupců

• Kategorie: Zahraniční politika , Historie •

Štítky: 9/11 , Benjamin Netanjahu , Izrael , Izrael/Palestina , Blízký východ , terorismus

Skrýt 7 komentářů Zanechat komentář

Komentující ignorovat ... sledovat **Endorsed Only**

Oříznout komentáře?



RSS



1. Priss Factorříká: • Webové stránky

14. ledna 2023 v 5:09 GMT • před 4,0 hodinami ↑

To se může stát, protože...

Židé = Mistr, Média = Hlídací pes, Lidé = Ovce

Video přehrávač



• **Díky:** RedpilledAF

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

2. HeebHunterříká:

14. ledna 2023 v 5:45 GMT • před 3,4 hodinami ↑

Amerimutts, like the anglos, have been bred for centuries to be the dogs and cattle of the jews. Animals shouldn't talk back to their masters. They trade their humanity to the yids for, uhm, yeah...

Payback for 1919, 1945 and 2022.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

3. RedpilledAF says:

January 14, 2023 at 5:46 am GMT • 3.3 hours ago ↑

Israel (Mossad) did 9/11, with a little help from their Shabbos Goys in America. Osama Bin Laden was “Emmanuel Goldstein.”

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

Subscribe to New Columns

4. OldWhiteMan says:

January 14, 2023 at 5:50 am GMT • 3.3 hours ago ↑

As long as the USA underwrites Zionism, expect more Iraqs, Afghanistan, and 9/11's.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

5. LarryS says:

January 14, 2023 at 5:53 am GMT • 3.2 hours ago • 100

Words ↑

God's promise to Abram of the land from the Nile to the Euphrates (Genesis 15:18) was conditional on the Hebrew people obeying all of God's decrees and commands (Deut. 4:40). If they disobeyed they would be expelled from the Land on account of their sin. That's exactly what happened. I think it's fair to say that atheists and evil doers are not entitled to the Land.

Christian Zionists should rethink their unquestioning support for people who say they are Judeans but they are not. Revelation 2:9

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

6. Chuck Orloski says:

Thanks, Mr. McGlinchey!

Nonetheless, Israel, along with the critical assistance of high level American Shabbos goy, did 9/11.

Soon, Israel's new government and with the critical support of the ZUS, shall launch a barbaric attack upon Iran.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

7. Anon[382] • Disclaimer says:

Yeah, right.

Not.

Israel and Jews and their Shabbos Goyim did 9/11.

Stop with the gatekeeping lies.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

Leave a Reply -

Remember My InformationWhy?

Email Replies to my Comment

 Přihlaste se k odběru tohoto vlákna komentářů přes RSS 
Přihlaste se k odběru všech komentářů Briana McGlincheyho
prostřednictvím RSS